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PROCES-VERBAL 

Réunion  ASSEMBLEE GENERALE  

Date et lieu  Mardi 16 décembre 2008 – 17h00 – salle du conseil municipal de La Ville de La Ciotat 
  
 

 
 
 
1. LISTE DES PARTICIPANTS 
 
 
1.1 Membres du Conseil d’administration 
 
 

Président - Matthieu LAUDET présent 

Vice président - François GERONIMI présent 

Vice président - Gilbert Berros excusé 

Trésorier - Andréas MERSIER excusé 

Trésorier adjoint - Thierry Chaumont présent 

Secrétaire - Vincent ARMANDON présent 

Secrétaire adjoint - Alain Simmonot présent 

Administrateur - Pierre Montillot excusé 

Administrateur - Benoît de Moulliac excusé 

Administrateur - Thibault Estienne présent 

Administrateur - Loïc Piclet présent 

Administrateur - Eric Lesay excusé 

Administrateur - Antonio Debeaupte présent 

Administrateur - Lionel Ercolei présent 

Administrateur - Michel Rodriguez présent 

Membre d'honneur - Philippe Gombert excusé 

Membre d'honneur - Sauveur CAVATAIO absent 

Membre d'honneur - Jean-Claude CAPUONNO présent 

 
 
1.2  Membres adhérents de Athélia Entreprendre prés ents  
 
Soit 17 présents et 14 représentés  
 
 

ACCASTILLAGE DIFFUSION - Monsieur TEILLARD représenté 

ALRIS COMMUNICATION - Monsieur LESAY représenté 

AMI - Monsieur ARMANDON représenté 

AMTechnologie SARL  - Monsieur MIRO ARRIGHI Présent 

APIY - Monsieur DAVAUX Présent 
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ART ESPACE BAIN  - Monsieur CHRISTMANN Présent 

ATOUT MAILING SERVICES - Monsieur SIMONNOT Présent 

BALL PACKAGING  - Monsieur LAUDET Présent 

BRONZO - Monsieur POTTIER Présent 

CIOTABUS - Monsieur SELIADE représenté 

CIOTAT USINAGE - Monsieur DURAND Présent 

CME - Monsieur JANKOWIAK représenté 

CNM INTERNATIONAL - Monsieur BELCHI représenté 

COMERA CUISINES - Monsieur SCHIETROMA représenté 

COVITRA - Monsieur ARMANDON Présent 

EUROS - Monsieur PICLET Présent 

FICOREC - Monsieur CAPUONNO Présent 

GEDIMAT - VEGLIA - Monsieur TONETTI représenté 

GEMALTO La vigie - Monsieur GERONIMI Présent 

HOTEL IBIS - Restaurant 
COURTEPAILLE 

- Monsieur  DEBEAUPTE Présent 

IMPLICATION CENTER - Monsieur RODRIGUEZ Présent 

PRINCIPIA - Monsieur DE MOULLIAC représenté 

ROXLOR - Madame VALLA représenté 

SENTEURS DU SUD - Madame BERARDENGO Présent 

SOPRO - Monsieur MONTILLOT représenté 

STARKIT - Monsieur CASTAGNOLA représenté 

STAUREA MEDITERRANEE - Monsieur CHIAPPA représenté 

Sud Voilerie - Monsieur MANDEIX Présent 

SUMATRA - Monsieur ESTIENNE Présent 

SUMATRA PATRIMOINE - Madame ESTIENNE représenté 

TRAVICO - Monsieur FEYDIE représenté 

TREES TELECOM - Monsieur CHAUMONT Présent 

  
 
 
1.3 Partenaires et invités :   
 

Ville de La Ciotat - Monsieur BRISCAS 

Ville de La Ciotat - Monsieur Patrick BORE - excusé 

Ville de La Ciotat - Monsieur Adjoint au tourisme 

Ville de La Ciotat - Monsieur J-L. BONAN - représenté 

Ville de La Ciotat - Madame Sylvie COUGOULOU 

3E PACA - Monsieur Laurent de RISSAU 

A CORPS ACCORD - Madame VILLECROZE 

Association ECTI - Monsieur V. GOFFI 

BALL PACKAGING - Monsieur Pascal LERNOUD 

BALL PACKAGING - Monsieur B. NICOLINI 

BALL PACKAGING - Madame C. ALVARO 

BNP - Monsieur BAISADOULI 
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BRONZO - Madame K. BLANC 

BRONZO  - Monsieur ERCOLEI 

Carosserie CAUNOIS - Monsieur CAUNOIS 

CCIMP - Madame Caroline NISS 

CCIMP - M. CEVAER 

CONHILHAC Energies - Monsieur GELIN 

CONHILHAC Energies - Monsieur TARI 

CONVERGENCE 13 - Monsieur HONORAT 

CREDIT AGRICOLE Caisse 
locale 

- Monsieur G. PUGLIESI 

CREDIT AGRICOLE La Ciotat - Monsieur L. GAMBA 

ECTI Association - Monsieur JP LAMBERT 

EUROS - Madame Valérie BLONDEL 

Expert Comptable de Athélia 
Entreprendre 

- Monsieur Eric Runfola 

GRETA - Monsieur MONTFORT 

LA POSTE - Monsieur Denis MARTOIA 

LA POSTE - Monsieur Christian SABIN 

Lauréate des CONTRATS 
DECOUVERTE 

- Madame Nelly DUCASSOU 

Lauréate des CONTRATS 
DECOUVERTE 

- Madame Alexia BERGOIN 

MISSION LOCALE - Madame Nathalie ROBERT 

MISSION LOCALE - Madame Josiane GALLIARD 

PRINCIPIA - Monsieur E. ZARA 

PUNCH - Monsieur Gérald OLIVIER 

RELAXATION DU MONDE - Madame Monique TCHAKIRIAN 

RELAXATION DU MONDE - Madame Muriel TCHAKIRIAN 

Restaurant L’ATHELIA - Monsieur F. PECH 

SOPRO - Madame S. GEBELIN 

UPE 13 - Madame Sylvie TORLIGUIAN 

VISUA SENS - Monsieur Christophe BESSIERE 

HS4AILE - Monsieur A. CERONI 
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2. ORDRE DU JOUR 

 1. Rapport moral  

 2. Présentation de Sabine GOTTI, chargée de mission et d'animation  

 3. Rapport d'activité 2008 - Présentation des travaux des commissions de l'association Athélia 
Entreprendre  

 4. Nomination des lauréats des "Contrats Découvertes" suite aux "Rencontres d'Athélia"  

 5. Présentation et validation du bilan financier 2007  

 6. Présentation bilan financier prévisionnel 2008  

 7. Présentation perspectives et Budget 2009  
 

 
3. DELIBERATION  
 
Matthieu Laudet remercie l’ensemble des personnes présentes à cette assemblée générale de démontrer 
ainsi leur soutien et leur attachement à l’association Athélia Entreprendre. 
Mr Laudet tient tout particulièrement à remercier la Mairie de La Ciotat d’accueillir en ses locaux 
l’assemblée générale de l’association. En l’absence excusée du Maire de La Ciotat, Mr Gavino BRISCAS 
représente la municipalité. Mr Laudet tient à souligner à quel point Mr Briscas soutient constamment et avec 
efficacité les actions et les demandes  de l’association Athélia Entreprendre. 
 
Mr Laudet rappelle la raison légale pour laquelle se tient l’assemblée générale de l’association Athélia 
Entreprendre, à savoir l’approbation des comptes 2007. En effet, compte tenu de péripéties appartenant 
maintenant au passé, l’association a changé d’Expert Comptable et n’a pas été en mesure avant ce jour de 
présenter les comptes 2007. 
 
Mr Laudet souhaite néanmoins profiter de cette assemblée générale pour présenter toutes les actions 
menées par la nouvelle équipe élue lors de la précédente assemblée générale du 30 Mai dernier, dont il 
salue le dynamisme et l’engagement en faveur de la collectivité.  
 
Mr Laudet donne la parole à Mr Gavino BRISCAS, avant d’entamer l’ordre du jour de l’assemblée. 
 
Mr Gavino Briscas tient tout d’abord à excuser Mr le Maire de La Ciotat, Patrick BORE, qui n’a pas pu être 
présent ce jour.  
Mr Gavino Briscas souligne qu’il est ravi de participer à cette nouvelle assemblée générale de l’association 
Athélia Entreprendre qui a organisé avec succès en Octobre dernier les « Rencontres d’Athélia ». Mr 
Briscas précise que la nouvelle équipe a souhaité se démarquer du traditionnel « Forum » organisé les 
années précédentes en créant plusieurs nouveaux évènements dans la même semaine, allant des 
conférences / débats au Journées Portes Ouvertes ou au Forum RH Entreprendre.   
Mr Briscas ajoute qu’il est normal et même souhaitable qu’une nouvelle équipe, au sein de laquelle de 
nombreux responsables d’entreprises représentatives des salariés des zones Athélia, donne une nouvelle 
impulsion dynamique au sein de l’association qui les représentent.     
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1. Rapport moral  

Assemblée Générale du 16 décembre 2008 1

Rapport Moral 

� Notre Vision 

� Développer une « culture Athélia Entreprendre » au service du 
développement de toutes les entreprises des zones Athélia et de leurs 
salariés, au sein d’un cadre de vie attractif et d’un environnement 
professionnel convivial.

� Communiquer et promouvoir les valeurs d’entreprises et l’idée majeure 
que le développement personnel et économique des salariés sont les 
moteurs de la  profitabilité et du développement des entreprises.  

� Faire des zones d’activité actuelles et futures d’Athélia un modèle 
régional en terme environnemental.  
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Rapport Moral 

� Notre Mission 

� Faire d’Athélia Entreprendre l’acteur économique incontournable du 
bassin de l’Est de Marseille, ainsi qu’un partenaire de référence en 
faveur du développement durable aux côtés de la ville de la Ciotat, de la 
communauté urbaine MPM, de la CCIMP, de l’UPE13 et des autres 
acteurs régionaux. 

� Fédérer toutes les forces économiques régionales et les mettre à
disposition du développement des entreprises d’Athélia.

� Etre à l’écoute de nos adhérents et contribuer à l’attractivité de leur 
environnement et l’amélioration continue du cadre de vie de tous les 
acteurs des zones Athélia. 
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Assemblée Générale du 16 décembre 2008 4

Rapport Moral 

� Nos moyens 
� Un conseil d’administration de 15 membres bénévoles, représentatif de 

toutes les entreprises des zones Athélia, qui oriente et coordonne les 
projets des commissions.

� Dix commissions à ce jour dont les membres sont les dirigeants ou 
salariés des entreprises.

� Des ressources financières correspondantes aux cotisations des 
adhérents, aux sponsors et aux subventions de nos partenaires.

� Des locaux au sein d’Athélia mis à disposition par la Mairie de La Ciotat.

� Un soutien sans faille de la Mairie de La Ciotat, du C.R., du C.G., de la 
CCIMP, de l’UPE13  aux projets de l’association.
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Rapport Moral 

� Nos ambitions 2009 

� Accroître très significativement la participation des entreprises d’Athélia 
Entreprendre aux travaux des commissions. 

� Les idées et les projets ne manquent pas : le nombre de participants si !

� Adhérez à l’association Athélia Entreprendre, c’est bien….participez aux 
travaux des commissions, c’est mieux !!!!   � �

� L’influence et le pouvoir de l’association Athélia Entreprendre dépend 
directement du nombre de ses adhérents : Objectif 200 !!!
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Assemblée Générale du 16 décembre 2008 6

� Nos partenaires
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� Nos autres partenaires et sponsors  

 

 

Le président procède au vote à main levée et obtien t: 0 observations contre, 0 abstentions.  

En conséquence l’assemblée générale vote à l’unanim ité le rapport moral.  
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2. Présentation de Sabine GOTTI, chargée de mission  et d'animation  

M. Laudet présente Sabine GOTTI, nouvelle chargée de mission et d’animation de l’association Athélia 
Entreprendre. M Laudet se réjouit d’accueillir une professionnelle dynamique au sein de l’équipe d’Athélia 
Entreprendre qui a grand besoin d’une permanente à même d’accueillir les nouveaux membres, d’animer 
les travaux des commissions, de coordonner l’ensemble des actions d’Athélia Entreprendre avec tous les 
partenaires.  

3. Rapport d'activité 2008 - Présentation des trava ux des commissions de l'association Athélia 
Entreprendre  

Matthieu Laudet propose que chaque président présente sa commission sur la base de diapositives  
présentées au fur et à mesure. 
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Rapport d’Activité

� Présentation de nos actions 2008 
1. Election d’un nouveau conseil d’administration lors de l’ AG du 30 Mai 

2008, composé à ce jour de :

• Matthieu LAUDET, directeur Ball Packaging, Président.
• François GERONIMI, directeur site de la Vigie, Gemalto, Vice Président.
• Tibaud ESTIENNE, Gérant Sumatra, Vice Président.
• Vincent ARMANDON, Gérant société COVITRA, Secrétaire. 
• Alain SIMMONOT, Gérant Société A.M.S., Secrétaire adjoint.
• Andréas MERSIER, Gérant société A.M.I., Trésorier
• Thierry CHAUMONT, Gérant société Tree Telecom, Trésorier adjoint
• Pierre MONTILLOT, directeur général société Sopro
• Benoit de MOULLIAC, directeur général société Principia
• Loïc PICLET, Gérant société Euros
• Jean Claude CAPUONO, Gérant société Ficorec
• Antonio DEBEAUPTE, Directeur hotel IBIS
• Lionel ERCOLEI, Directeur général société BRONZO
• Michel RODRIGUEZ, gérant société IMPLICATION
• Sauveur CAVATAÏO, président d’honneur
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Assemblée Générale du 16 décembre 2008 3

Rapport d’Activité

� Présentation de nos actions 2008
2.  Embauche d’une nouvelle chargée de mission et d’animation à plein 

temps à compter du 24.11.2008 : Sabine GOTTI.

3. Organisation par la commission festivités de la « Soirée Blanche » au 
parc du Mugel au 27 Juin 2008.

4. Organisation des « Rencontres d’Athélia » du 15 au 22 Octobre 2008 
par la commission « Forum / Mardi d’Athélia ».

5. Signature d’une convention de partenariat Athélia Entreprendre / 
CCIMP, représentée par Christine Fabre

6. Mise en place d’un nouveau site Internet par la commission 
communication.

7. Démarrage « Batribox » et  « déchets informatiques » par la commission 
gestion collective des déchets.

8. Mise en œuvre des 10 commissions d’Athélia Entreprendre :
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Rapport d’Activité

� Présentation de nos actions 2008

����������� ��	��
����
�����������

1. Finances et Subventions
2. Commission Sécurité
3. Gestion collective des déchets
4. Communication 
5. Rencontre Athélia / Mardi d’Athélia
6. Partenariats / Sponsoring
7. Commission Festive
8. Commission énergies renouvelables
9. Plan Déplacement Zones Activités
10. Relations Extérieures

� Andréas Mersier
� Thierry Chaumont
� Vincent Armandon
� Tibaud Estienne
� Michel Rodriguez
� Katia Blanc
� Vincent Armandon
� Benoit de Moulliac
� François Geronimi
� Michel Rodriguez
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Assemblée Générale du 16 décembre 2008 5

1.  Commission Finance

1. Mission et Objectifs :

� Apporter à l’association Athélia Entreprendre les moyens financiers à la 
mesure de ses ambitions.

� Assurer le lien avec l’expert comptable de l’association, Mr Eric Runfola, 
établir les comptes annuels et les rapports de gestion propres à chaque 
commission.

� Obtenir toutes les subventions possibles auprès des organismes compétents 
et préparer les demandes correspondantes.

2. Dossiers en cours / Réalisés :

� Transfert des comptes Athélia Entreprendre de Massilia Expert Conseils au 
cabinet Eric Runfola. 

� Demande de subvention « Rencontres d’Athélia» 2009 auprès de la Mairie de 
La Ciotat

� Etablir la demande de subvention au titre du poste « Econome des Flux »
auprès du Conseil régional.

� Etablir demandes subventions  2009 auprès conseil général / conseil régional.
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1. Commission Finance

3. Membres de la commission : 5 membres seulement ….à ce jour !

� Président de la commission : Andréas MERSIER, gérant société A.M.I. et 
Trésorier association Athélia Entreprendre.

� Thierry CHAUMONT, gérant société Trees Telecom
� Valérie BLONDEL, Directrice Financière société Euros
� Eric ZARA, DRH et DAF société Principia
� Jean Claude CAPUONO, Expert Comptable société FICOREC.

� Participation Eric RUNFOLA, expert comptable association Athélia 
Entreprendre.

Rejoignez nous : nous avons besoin de VOUS !!  
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Assemblée Générale du 16 décembre 2008 7

2. Commission Sécurité Zones Athélia

1. Mission et Objectifs :

� Mettre en œuvre les solutions pour assurer la sécurité des personnes et des 
biens sur l’ensemble des zones Athélia, en bonne coordination avec les 
représentants de la police : prévenir agressions, cambriolages, incivilités etc….

� Améliorer la sécurité de circulation sur l’ensemble des zones Athélia; prendre en 
compte l’arrivée de 3 000 nouveaux salariés avec Athélia V. 

2. En cours / Réalisé :

� Thierry Chaumont élu président de la commission lors du conseil 
d’administration du 05.12.2008.

� Devis correspondants à des prestations telles rondes et gardiennage privé, 
sont largement au-delà des capacités financières de l’association.

� Installation de caméras enregistrement et surveillance à l’étude.
� Développer toutes les synergies possibles au sein des entreprises des 

différentes zones Athélia.
� Obtenir des rondes plus fréquentes de la police locale.
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3. Membres de la commission : 6 membres à ce jour ... !

� Président de la commission : Thierry CHAUMONT, géra nt société TREES 
TELECOM et Trésorier adjoint Association Athélia En treprendre

� Antonio DEBEAUPTE, Directeur Hotel Ibis.
� Caroline NICOLEAU, DRH société Euros
� Patrick KOCH, responsable hygiène & Sécurité Ball 

Packaging
� Claire SYLVESTRE, responsable Hygiène, Sécurité, 

Environnement Gemalto.
� Alexandre  POTTIER, directeur d’exploitation, BRONZO La 

Ciotat

2. Commission Sécurité Zones Athélia

Rejoignez nous : nous avons besoin de VOUS !!  
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Assemblée Générale du 16 décembre 2008 9

3. Commission Gestion Collective des déchets

1. Mission et Objectifs :

� Développer le nombre d’entreprises de la zone adhérentes à la solution 
gestion collective des déchets mise en place, et les inciter à trier toujours plus.

Aujourd’hui :

� 180 entreprises sur zone Athélia
� 20 participantes système gestion 

collective
� 35 % seulement des déchets 

valorisés

2009 :

� 180 entreprises sur zone Athélia
� 40 participantes système gestion 

collective
� 50 % seulement des déchets 

valorisés

� A terme : supprimer la Taxe d’Enlèvement des Ordure s 
Ménagères et favoriser le déploiement 

de la gestion collective des déchets Athélia 
par l’adhésion de toutes les entreprises de la zone .
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3. Commission Gestion Collective des déchets

2. En cours / réalisé :

� Développer nombre entreprises adhérentes au système gestion 
collectif déchets Athélia : Mardi d’Athélia, Communication, 
Témoignages expérience.

� Collecte gratuite des piles pour valorisation (BATRIBOX) : déploiement 
dans les entreprises

� Collecte gratuite des consommables informatiques usagés pour 
valorisation : déploiement dans les entreprises

� Contacts avec la Mairie et partage expérience autres zones d’activité / 
d’entreprises, à travers « Convergence 13 ».
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Membres de la commission : 7 membres à ce jour …

� Président de la commission : Vincent ARMANDON, gérant société
COVITRA et Sécrétaire Association Athélia Entreprendre.

� Cécile ALVARO, Responsable Environnement Ball Packaging
� Serge CHRISTMANN, Gérant société Art Espace Bain
� Sophie GEBELIN, coordonateur Qualité Sécurité Environnement 

société SOPRO.
� Christophe TERRIER, agent maintenance Gemalto
� Caroline NICOLEAU, DRH société Euros
� Armelle CHARRE, responsable commerciale société Bronzo.

Rejoignez nous : nous avons besoin de VOUS !!  

3. Commission Gestion Collective des déchets
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4.  Commission Communication

1. Mission et Objectifs :

� Assure la communication interne et externe de l’association Athélia 
Entreprendre.

� Assure l’accueil des nouveaux adhérents et des nouvelles entreprises de la 
zone.

� Développe les outils de communication : Site internet, magazine Athélia 
Entreprendre, relations médias etc….. 

2. En cours / réalisé :

� Nouveau logo Athélia Entreprendre.
� Nouveau site Internet de l’association : actions des commissions, 

évènements, références entreprises adhérentes, actualité partenaires etc…
� Magazine Athélia Entreprendre, financé par des sponsors, à l’attention de 

l’ensemble des salariés de la zone Athélia. 
� Assister les diverses commissions Athélia Entreprendre dans leur 

programmes de communication.
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4.  Commission Communication Site Web
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3. Membres de la commission : 6 membres à ce jour

� Président de la commission : Tibaud ESTIENNE, gérant SARL 
SUMATRA et vice Président Association Athélia Entreprendre.

� Loïc PICLET, Gérant société Euros
� Alain SIMMONOT, Gérant société Atout Mailing Service
� Patrick MONTANARI, Systèmes Informations Ball 

Packaging
� Messieurs MIRO et Arrighi, AMTechnologies

4.  Commission Communication

Rejoignez nous : nous avons besoin de VOUS !!  

 

 



 

15/33�
��������	
���
��
��� �

����������	
	��
���������
������
�����������������
 �����
����������������������
��������� �	��������!� ��
"���#��$�$%�������
���&������
�'�(�!�#��$�$%�&��))� %���������#� ��������
������
���*+�
��		�,� �

+++���������
������
����,� �

Assemblée Générale du 16 décembre 2008 15

5. Commission « Rencontres Athélia »

1. Mission et Objectifs :

2. En cours / Réalisé :

� Mardi d’Athélia du 29 Juillet 2008 : les « JNPO » et les « Rencontres Athélia ».
� Organisation des « Rencontres Athélia 2008 du 15 au 22 Octobre 2008. 

� Organise une fois par an les « Rencontres d’Athélia » : 
Rencontres inter entreprises
Rencontres public entreprises

� Organise les « Mardis d’Athélia », petits déjeuners t hématiques:
Thèmes importés (CCIMP, UPE13, …)
Thèmes proposés par nos sponsors (BNP, …)
Thèmes développés par des adhérents d’Athélia Entreprendre:
(Transmission d’entreprises, Loi de finance 2009, LME, communication…)

� Prépare une formule « club »: convivialité et échanges
Wine & Cheese, BBQ, apéro-tapas, … lieux à découvrir …) 

� Développer les opportunités de rencontres et de business pour toutes les 
entreprises de la zone

� Contribuer à créer un environnement propice au développement de nos 
affaires et au bien-être des salariés.
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5. Commission « Rencontres Athélia »

2. En cours / Réalisé :

� Conférence débat 17 Octobre 2008 : un peu plus d’une centaine de participants 
un …Vendredi soir. Participation Stéphan BROUSSE, Patrick BORE, Bernard 
DEFLESELLES. Commentaires unanimes quant à l’intérêt du débat et des thèmes 
abordés.

� Forum RH Entreprendre : Un très beau succès avec plus de 13 responsables RH 
et leurs partenaires : entretiens individuels / ateliers etc….Très bonne affluence.

� 35 entreprises ont participé aux Journées Portes Ouv ertes . Une affluence 
du public très différente selon les entreprises. 

� Le « Village TPE » du 22 Octobre : un vrai besoin de se faire (re)connaître pour les 
TPE / une formule à améliorer

� Conférence débat du 22 Octobre : des participants de divers horizons et 
représentatifs / un intérêt certain / un manque d’affluence.
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3ES 2 500.00 3ES 500.00

IRIS 4 500.00 IRIS 500.00

DELTA 4 500.00 DELTA 500.00

AVENANCE 2 500.00 Conseil Général 7 000.00

BNP 5 000.00

TOTAL 14 000.00 TOTAL 13 500.00

Communication externe DG 
CONSULTING 

11 500.00 Communication interne 2 000.00

Apéritif dînatoire - AVENANCE 2 500.00 Plan média - Consultant externe 1 416.80

Imprimerie - Aff iches - Dépliants 7 440.85

Connexion Internet Forum RH - FT 1 418.00

Matériel logist ique et décoration 962.63

Plateaux repas Forum RH 1 350.00

Contrats découverte Forum RH 4 500.00

TOTAL 14 000.00 19 088.28

0.00 -5 588.28

SOLDE

COMPTE D'EXPLOITATION
ATHELIA ENTREPRENDRE
Opération Portes Ouvertes

Novembre 2008

RECETTE

DEPENSES

RECETTE

DEPENSES

COMPTE D'EXPLOITATION 
SPONSORS

Opération Portes Ouvertes
Novembre 2008

SOLDE

5.  Commission « Rencontres Athélia »
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3. Membres de la commission : 3 membres seulement…à ce jour !!!

� Président de la commission : Michel RODRIGUEZ, géra nt société
IMPLICATION et administrateur Association Athélia E ntreprendre.

� Tibaud ESTIENNE, Gérant SARL Sumatra
� Matthieu LAUDET, Directeur Usine Ball Packaging

Rejoignez nous : nous avons besoin de VOUS !!  

5. Commission « Rencontres Athélia »
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� Nos partenaires

5. Commission « Rencontres Athélia »
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� Nos autres partenaires et sponsors  

5. Commission « Rencontres Athélia »
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5. Commission « Rencontres 
Athélia »
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Le Contrat Découverte Emploi

� Le Contrat Découverte Emploi a été proposé dans le cadre des 
« Rencontres d’Athélia » d’octobre 2008.

� Concept innovant :
� Un contrat de travail d’un mois proposé aux lauréats.

� Dans l‘entreprise de leur choix (parmi la liste des entreprises participantes)

� Renforcer / développer leur expérience professionnelle.

� Mettre en avant leurs qualités et savoir-faire

� Le Contrat Découverte Emploi :

� s’effectuera sous la forme d’un contrat d’intérim géré par la société
IRIS Aubagne.

� correspondant à l’un des motifs de recours prévus par la législation 
(surcroit d’activité, remplacement d’un salarié absent...)
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Le Contrat Découverte Emploi

� Le Contrat Découverte Emploi a bénéficié de la même couverture 
médiatique que les « Rencontres Athélia » (conférence de presse, folders, 
site internet Athélia...)

� Plus de 2000 questionnaires ont été distribués

� 12 questionnaires remplis et dûment motivés ont été retournés.

� 25 questions sur les entreprises des zones Athélia et 3 questions 
ouvertes permettant au candidat de démontrer sa motivation

� Les entreprises participant au Contrat Découverte étaient :

� Gemalto ; Euros ; Bronzo ; Ibis ; Sud Voilerie ; Senteur du Sud ; Alris ; 
Universal Immobilier ; Trees Telecom ; Sumatra ; Ball Packaging 
Europe.
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Le Contrat Découverte Emploi

� Les Vainqueurs du Contrat Découverte Emploi 2008 sont :

� Melle Nelly DUCASSOU qui a choisi GEMALTO. Nelly est diplômée 
en Secrétariat de Direction.

� Melle Alexia BERGOIN qui a choisi Sud Voilerie. Alexia est diplômée 
en Secrétariat / Comptabilité.

FELICITATIONS
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6.  Commission « Festive »

1. Mission et Objectifs :

� Organise chaque année la « Soirée Festive » : 2008 « la soirée blanche »
dans le prestigieux parc du Mugel » ; 2009 pas décidé a ce jour.

2. En cours :

� Organisation d’un prochain concours pétanque, le dernier organisé en Juin 
ayant été plébiscité par les participants.( Vendredi 5 juin 2009)

� Organisation d’autres activités ludiques ... à imaginer  : Galette des Rois –
le 7 janvier 2009, arbre de Noël, Karting indoor, bowling, tournoi cartes, séjour 
au ski ...

� Un questionnaire sera envoyé par l’association le 6 janvier 2009 à toutes les 
sociétés des zones Athelia pour sondage.  

� Organisation d’activités ludiques réservées à l’ensemble des salariés de la 
zone Athélia : concours pétanque, ….
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3. Membres de la commission : 6 membres ….à ce jour !

� Président de la commission : Antonio DEBEAUPTE, directeur Hotel
IBIS et administrateur Association Athélia Entreprendre.

� Christophe MARIAUD, Directeur technique Hotel IBIS
� Vincent ARMANDON, Gérant société Covitra
� Serge CHRISTMANN, Gérant société Art Espace Bain
� Cécile ALVARO, Responsable Environnement Ball Packaging
� Armelle CHARRE, Commerciale société Bronzo.

6.  Commission « Festive »

Rejoignez nous : nous avons besoin de VOUS !!  
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7.  Commission « Sponsors et Partenariat »

1. Mission et Objectifs :
� Comme la commission finance, donner les moyens de ses ambitions à l’association 

Athélia Entreprendre : le bénévolat à ses limites !
� Installation de panneaux publicitaires sur les zones Athélia, au service des entreprises 

de la zone et de sponsors tels télécoms, banques, assurances, grande distribution 
etc…..

� Développer l’activité publicitaire au sein du nouveau magasine de la zone Athélia afin 
d’assurer son financement.

� Développer le sponsoring et la publicité au sein du site Internet.

2. En cours :
� Katia BLANC, directrice marketing et communication Pôle Environnement groupe Eaux 

de Marseille, élue présidente de la commission lors du C.A. du 05.12.2008.
� Installation de panneaux publicitaires sur une dizaine d’emplacements au sein de la 

zone Athélia.
� Lancement en collaboration avec la commission communication du magazine Athélia 

Entreprendre.
� Recherche de sponsors.
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3. Membres de la commission : 3 membres seulement….à ce jour !

� Président de la commission : Katia Blanc, directrice marketing et 
communication Pôle Environnement groupe Eaux de Marseille

� Andréas MERSIER, Gérant SARL A.M.I. 
� Tibaud ESTIENNE, Gérant SARL Sumatra

Rejoignez nous : nous avons besoin de VOUS !!  

7.  Commission « Sponsors et Partenariat »
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8.  Commission « Energies Renouvelables »

1. Mission et Objectifs :
� Promouvoir la production d’énergies renouvelables sur les zones Athélia, site 

privilégié du point de vue climatique.
� Tirer avantage des opportunités légales et financières pour développer l’image 

des zones Athélia en termes d’environnement, d’attractivité, de cadre de vie.
� Développer les actions d’Athélia Entreprendre en termes d’énergie 

renouvelable.
� Participer à l’élaboration du cahier des charges concernant la future « Athélia 

V », en termes d’énergie renouvelable.

2. En cours :

� Sélection de partenaires recommandés dans le cadre de l’installation de 
panneaux photovoltaïques au sein des entreprises existantes.

� Coordination avec la Mairie de la Ciotat pour développer la production 
d’énergie renouvelables sur Athélia V à partir du photovoltaïque ou de l’éolien. 
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8.  Commission « Energies Renouvelables »

2. En cours :

� Après consultations de la part de différentes entreprises membres d’Athélia 
Entreprendre, quatre offres ont été étudiées par la commission.

� Commission est convaincue des synergies possibles au sein d’Athélia.
� Principes des offres :

• Société tiers loue (bail emphytéotique 20 ans) aux entreprises d’Athélia 
l’utilisation de leurs toitures.

• Société tiers finance l’acquisition / installation panneaux photovoltaïques 
et étanchéité de la toiture.

• Société tiers produit électricité et vend 55 € cts KWH à EDF

• Société Athélia bénéficie de la maintenance pendant 20 ans de sa 
toiture par la société tiers.

• Société Athélia choisit soit location fixe par M2 de sa toiture, soit 
pourcentage chiffre d’affaires de la part société tiers.

• Société Athélia bénéficie totalement de la communication concernant la 
production énergie renouvelable à partir de sa toiture.
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8.  Commission « Energies Renouvelables »

2. Offres retenues / recommandées par Athélia Entre prendre :

� Société EDF Energie Nouvelle associée à société SMAC

• EDF Energie Nouvelle offre garantie de pérennité appréciable dans le cadre d’un 
contrat de 20 ans.

• EDF Energie Nouvelle apporte expertise technologique et financière.
• EDF E.N. propose partenariat avec association Athélia Entreprendre.
• Partenaire SMAC apporte expertise technique reconnue pour la partie étanchéité

toiture et pose panneaux photovoltaïques.
• Faiblesse : lourdeur et manque réactivité de la part d’un « géant ».

� Société CONILHAC ENERGIES – Augmentation capital en cours avec EON.

• EON offre garantie de pérennité appréciable dans le cadre d’un contrat de 20 ans.
• CONILHAC Energies est une entreprise locale (Le Camp du Castellet) qui s’installe 

à Athélia et apporte un savoir faire technique.
• Offre CONILHAC la plus compétitive pour certaines grandes entreprises de la zone.
• CONILHAC Energies propose réel partenariat avec l’association Athélia 

Entreprendre pour installer plusieurs dizaines de milliers de m2 sur les zones 
Athélia.

• Faiblesse : manque de capitaux propres avant l’augmentation de capital.
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3. Membres de la commission : 5 membres seulement….à ce jour !

� Président de la commission : Benoit de MOULLIAC, Président société
Principia et administrateur Association Athélia Entreprendre.

• François GERONIMI, Directeur général site de la Vigie, Gemalto.
• Sophie GEBELIN, coordonateur Qualité Sécurité Environnement 

société SOPRO.
• Matthieu LAUDET, Directeur usine BALL
• Bernard NICOLINI, Directeur technique Ball Packaging.

• L’arrivée de Jean-Marc MEUNIER, financière ENR

• Avec la participation de Gavino BRISCAS, adjoint au maire de La 
Ciotat,   responsable développement économique, commerce et 
artisanat, développement durable.

8. Commission « Energies renouvelables »
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9. Commission
Plan de Déplacement Inter Entreprises (PDIE)

1. OBJECTIFS DE LA COMMISSION

• Optimiser les déplacements liés aux activités 
professionnelles  

• Favoriser l'usage des modes de transport alternatifs à la 
voiture individuelle. 

• Améliorer les offres de transports en commun simples ou 
combinées (bus et train) 

• Imaginer des solutions mutualisées comme le 
covoiturage

un axe majeur de développement durable…

… pour le plus grand bénéfice de l'ensemble des util isateurs 
de la zone (salariés ou visiteurs).
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9. Commission PDIE 

2. ORGANISATION

• La commission a démarré ces travaux le 8 juillet 2008
• Au 30 septembre 2008, la commission était composée de 10 

entreprises représentatives de la zone employant de 30 à 750 
personnes: Ball Packaging, Bronzo, Euros, Gemalto, Kéolis, 
Principia, Roxlor, Setma, Sopro & Sun Valley ce qui 
représente 44% des 3800 personnes de la ZA 

• Chacune des entreprises a nommé un membre pour cette 
commission, il fournit les éléments nécessaires aux travaux 
en cours de la commission

• En partenariat avec Athelia, la CCIMP fournit son expertise en 
PDE pour réaliser un pré diagnostic sur la base des 
informations fournies par les 10 membres de la Commission 
et par la permanente de l’Association Athelia Entreprendre
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9. Commission PDIE

3. AVANCEMENT

• Le pré diagnostic est basé sur des données fournies 
par les 10 entreprises de la Commission. A ce jour:
– 80% des fichiers pour la géolocalisation ont été

fournis à la CCIMP
– 80% des interviews basés sur un questionnaire de la 

CCIMP sont réalisés

• Le rapport de pré diagnostic sera disponible au cours 
du 1er trimestre 2009 et présenté en Commission PDE 
pour qu’elle établisse ses recommandations.

• Le Conseil d’Administration validera ensuite les 
premières actions à réaliser sur 2009 et les objectifs 
2010.
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Membres de la commission :

� Président de la commission : François GERONIMI, Directeur Général 
site de la Vigie Gemalto et Vice Président Association Athélia 
Entreprendre.

� Pascal LERNOUD, DRH Ball Packaging .
� Eric Zara, RH Principia .
� Caroline Nicoleau, DRH société Euros ,
� Lionnel Mallet, Gemalto
� Sophie Gebelin, Coordonnateur QSE Sopro
� Thierry Isnel, Responsable communication,Sun Valley
� Rosanna Valla, Gérante,Roxlor
� Cecile Haon, Responsable exploitation, Keolis
� Bruno Chiaretta, Responsable technique, Setma
� Béatrice Belin, DRH, Bronzo

9. Commission PDIE
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10.  Commission « Relations Extérieures »

1. Mission et Objectifs :
� Valoriser les actions d’Athélia auprès des autres a cteurs économiques : 

2. En cours / Réalisé :

� Support commission « Rencontres Athélia »
� Communication autres Zones Activité (revue de presse)
� Echanges « meilleures pratiques » avec les autres zones d’activité

� UPE 13
� Convergence 13
� CCIMP
� Mission Locale
� SIAM 

� Mairie de La Ciotat
� Conseil Général
� Région Provence Alpes Côte d’Azur
� Autres Zones d’Activité
� APEC
� ANPE
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3. Membres de la commission : 

� Président de la commission : Michel RODRIGUEZ, Directeur société
Implication et administrateur Association Athélia Entreprendre.

� Sauveur CAVATAÏO, Président d’honneur Athélia Entreprendre.

Rejoignez nous : nous avons besoin de VOUS !!  

10. Commission « Relations Extérieures »
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Matthieu Laudet remercie très chaleureusement et sincèrement, au nom de l’association Athélia 
Entreprendre, les sponsors et partenaires qui ont permis l’organisation des « Rencontres d’Athélia 2008 ».  

M. Laudet rappelle que ces « Rencontres d’Athélia » 2008 n’ont réellement été démarrées qu’au début 
Septembre, après un premier Mardi d’Athélia consacré à cet évènement au 30 Juillet 2008. Pour autant, 
des sponsors privés tels qu’IRIS, BNP Paribas, Avenance, Delta & AGF ou publics tels la Mairie de La 
Ciotat et le conseil Général ont contribué à hauteur de 30 K €.  

M. Laudet insiste sur le fait que les deux ressources majeures qui manquent à l’association Athélia 
Entreprendre sont :  

·  Les ressources humaines à travers le bénévolat des adhérents 
·  Les ressources financières à travers les subventions, les sponsors et les partenariats. 

S’il est un message important lors de cette assemblée générale, c’est bien l’appel de l’association à tous 
les adhérents et leurs salariés de participer activement aux travaux et activités des commissions. Le 
bénévolat à des limites que seul le nombre de participants peut permettre de dépasser. Le deuxième 
facteur de succès concerne les moyens financiers sans lesquelles l’association ne peut espérer réaliser ses 
ambitions. 

Matthieu Laudet conclut cette présentation en remerciant chaleureusement tous les participants de leur 
implication et de leur dynamisme. En moins de 6 mois d’activité le bilan est impressionnant :  

 
�  Recrutement d’une nouvelle chargée de mission et d’animation : Sabine GOTTI. 
�  Nomination d’Eric RUNFOLA en tant qu’expert comptable en remplacement de Massilia Expert 

Conseil. 
�  Organisation de la soirée blanche du 27 Juin au Parc du Mugel 
�  Organisation des Rencontres d’Athélia du 15 au 22 Octobre 2008 
�  Signature convention partenariat entre Athélia Entreprendre et la CCIMP. 
�  Développement et réalisation d’un nouveau site Internet. 
�  Mise en Œuvre des 10 commissions d’Athélia Entreprendre en phase avec notre thème du 

Développement Durable. 

Une telle activité en moins de 6 mois démontre l’engagement et la détermination de toute l’équipe d’Athélia 
Entreprendre qui mérite de chaleureux applaudissements.  

Mr Christman prend la parole et annonce la création d’une nouvelle commission « Emploi Formation » en 
partenariat avec les ville de La Ciotat, le PLIE, la mission locale et Avenir Emploi. Les travaux de cette 
commission devraient démarrer janvier 2009. 

Mr Laudet donne son accord à condition que Mr Christman trouve au sein des entreprises adhérentes les 
futurs membres de cette nouvelle commission. 

 

Concernant le rapport d’activité 2008, le président  procède au vote à main levée et obtient: 
0 observations contre, 0 abstentions. 

En conséquence l’assemblée générale vote à l’unanim ité le rapport d’activité 2008. 
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Aparté :  

 
Le président, à la demande de Mr Briscas donne la parole aux représentants de La Poste, prochainement 
installée sur Athélia 1 : 
Mr Christian Sabin, responsable du courrier sur la partie Nord Est de la région, qui s’excuse de cette 
interruption, un RDV le contraignant à partir avant la fin de la réunion, et  
Mr Denis Martoïa, responsable de la distribution du courrier de La Ciotat. 
La poste installe son centre de tri, actuellement en centre ville, rue Gallieni, dans des immeubles vétustes, 
sur la zone Athélia 1. L’ouverture est prévue le 17 février 2009.  
Le site comptera 75 personnes et sera donc concerné par la problématique des accès avec un nombre 
importants de 2 roues (motos et cyclomoteurs). 
Les services aux entreprises seront maintenus voire améliorés : 

- Les BP actuellement en ville seront transférées zone Athélia 1. 
- il est prévu un guichet professionnel pour les achats et l’envoi des courriers  
- l’heure du départ du courrier est fixée à 17h00. 
- les prestations à domicile sont maintenues. 

 
Mr Sabin anticipant un certain état de tensions qui seront liées au démarrage de l’activité et la prise en 
main des installations assure la mise en place de solutions adaptées. 
La Poste participera volontiers à certaines commissions de Athélia Entreprendre. 
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5. Présentation du bilan financier 2007   

(Annexe 1) 

Eric Runfola, expert comptable de l’association présente le rapport financier 2007: 
 
Le total du bilan de l’exercice avant affectation du résultat est de 30 076 €. 
Le résultat net comptable est une perte de 20 068 €. 
M. Laudet informe l’Assemblée générale que cette situation se traduit par une trésorerie au 31.12.08 
négative et que des mesures sont d’ores et déjà prises telles que la relance auprès des institutions pour le 
versement de subventions notifiées. 
 
E. Runfola indique que l’Association pourrait devenir fiscalisable dès lors que ses activités sont assimilées à 
un service rendu aux entreprises. Les démarches sont entreprises pour 2009. 
 

Le président procède au vote à main levée et obtien t: 0 observations contre, 0 abstentions. 

En conséquence l’assemblée générale vote à l’unanim ité  

les comptes et le rapport financier 2007. 
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6. Présentation du bilan financier prévisionnel 200 8  

Athélia Entreprendre manque de moyens financiers et l’une des priorités est  de mener les actions sur les 
notifications des subventions qui sont décalées dans le temps. 

Madame Blondel, en l’absence du président de la commission, présente le prévisionnel 2008. Le total des 
cotisations des membres atteint 23 K€, les subventions de la ville de La Ciotat 3 000 €, celles du conseil 
général 12 000 € et celles du conseil régional 7 500 €. 

Par ailleurs, les participations et sponsors représentent un revenu de 26 K €. 

Au total les recettes prévisionnelles 2008 atteignent 71.5 K € . 
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ATHELIA ENTREPRENDRE
COMPTE PREVISIONNEL 2008
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7. Présentation perspectives et Budget 2009  
 
Le budget prévisionnel est de 121 000 €. 
Les recettes sont composées de 3 postes : 

- les cotisations dont le montant est porté à 23 000 €, Athélia Entreprendre comptant bien augmenté 
le nombre des ses adhérents. 

- les subventions pour 53 000 €. Athélia Entreprendre sollicite fortement la Ville de La Ciotat.  
- La réserve parlementaire pour 30 000 k€ est déjà acquise grâce à l’intervention de Monsieur B. 

Deflesselles  
- Les partenariats pour 15 000 € développés avec les entreprises 
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ATHELIA ENTREPRENDRE
COMPTE PREVISIONNEL 2009
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Mr Laudet insiste sur le fait que les deux ressources majeures qui manquent à l’association Athélia 
Entreprendre sont :  

·  Les ressources humaines à travers le bénévolat des adhérents 
·  Les ressources financières à travers les subventions, les sponsors et les partenariats. 

 
Une des priorités pour réaliser nos ambitions en  2009 est la mise en œuvre d’une gestion rigoureuse, 
basée sur une bonne coordination entre les commissions finances, sponsors et partenariats et nos 
partenaires, en vue d’optimiser les ressources financières de l’association : 

�  Dépôts de subventions auprès du CR et du CG. 
�  Dépôts demandes de subventions auprès de la commission européenne : gestion collective 

déchets, promotion énergie renouvelable, plan déplacement entreprise etc….  
�  Obtention d’une subvention significative de 40 K € auprès de la Mairie de La Ciotat, dans le cadre 

des « Rencontres d’Athélia ». 
�  Dépôt de demande de subvention pour un poste d’économe des flux 
�  Dépôt de demande de subvention « action spécifique » auprès du conseil régional 
�  Dépôt de demande de subvention « fonctionnement » auprès du conseil général 
�  Lancement des panneaux publicitaires sur les terrains des entreprises membres d’Athélia 

Entreprendre 
�  Lancement des appels aux sponsors / publicités dans le cadre du lancement du magasine 

d’Athélia Entreprendre, etc … 
 

8. Questions diverses : 

M. Laudet  propose d’homogénéiser les adhésions et ainsi avoir une meilleure gestion des adhésions en 
termes de trésorerie et de suivi administratif. En effet, les adhésions courent annuellement à partir de la 
date effective de l’adhésion. Il en résulte une gestion et un prévisionnel difficile avec un étalement des 
recettes sur l’année.  

M. Laudet reprend la proposition validée lors de la dernière commission finance à savoir : 

- les adhésions perçues entre le 01.01.08 et le 30.09.08 seront renouvelées au plus tard le 31.01.09 et 
valable jusqu’au 31.12.09. 

- les « nouvelles» adhésions enregistrées entre le 01.10.08 et le 31.12.08 seront valables jusqu’au 
31.12.09. 

La cotisation 2009 sera appelée dès le 1° janvier e t due au 31.01.09. 

 

Le président procède au vote à main levée et obtien t: 0 observations contre, 0 abstentions.  

En conséquence l’assemblée générale vote à l’unanim ité  

la nouvelle date d’échéance de la cotisation soit l e 31 décembre.  

 



 

 


